


|

e de verriere

|
Evidement a réaliger |

\ le couple en ctp 2Zmn
\Pian de référence horizontal

T—— I

s




)

o Traverse bois du

Découpe du capot d'aile

dans
1 définitif =

!
! i
1




6

20x8mm
a griffes M5

\

Bloc dalsa leger ou roofmate

Ry oot AB Devs s sl appe

mop usau
Dec_ﬁ-.uu;:\-. sur ﬁes ailes 33 an
: ‘Iyréne

en ailes sano'youx

XBPRO ™

MULTIPRESS BERNA

2 rue Calavon 84000 Avignon
TEL. 04 90 85 12 72-FAX.04 66 24 35 18
e-mail. xbpro@aol.com

|
|

pour utilisation en planeur pur

AIR/]LOISIRS

Découpe du capot d'aile

*.H

Les bois de vos lonsrrs
En venfe chez volre défaiflant
H

"




Moteur brushless type Spitz 30

o y/ Couple moteur ctp multiplis 3mm

Z
o
<
Z
o
()
f=
=

Le monde de I'aéromodélisme

f

)nception et dessin Alfred BELLEC

;te:2710912006 Ech:1/1 Aile volante semi maquette

vinTernaTional, FS 26

r— m—



n de centrage bois dur 5mm

C.G.

Ecope de refroidissement moteur en pve thermoformé

(ou prélevée sur une bouteille plastique.....)

- ——

Vis nylon M5

e

Ecrou a griffes M5

Traverse bois dur 20x8mm

Revétement monocoque balsa 3mm

marouflé tissu de verre 70g




Tét
Téton 3mm
verriére PVCthermoformé \
T \
[T | \
|
i ~
<
Baqguet de verriere balsa contrecollé 2x3mm i
2 D
T __..--'-"'.-. | 7
############## Plan de référence de
N B montage du fuselage
B D
c e
——




NB: Tous les couples seront découpés en balsa de 3mm

pour la construction du fuselage.

Les couples D, D' et H seront ensuite refaits en CTP suivant le plan.
Les couples B et C pourront étre supprimés aprés marouflage
extérieur du fuselage pour permettre I'aménagement du cokpit,
dans ce cas il faudra maroufler l'intérieur du fuselage avec une
couche de tissu de verre 160 g

Bloc balsa dur évidé

Verrou de verriére

e e




~_Saumon samba ou balsa dur

Coupe suivant saumon

Coupe suivant emplanture

P %

FLY INTERNATIONA




@

/Bord d'attaque samba ou balsa dur

Servo d'aileron

=)
/
o =]

Balsa 2mm Aile échelle 1/2

Nervure support de clé ctp 2mm

. i

—— |, AmR/L0SIRS

A ~ Les bois \ | de vos loisirs
En venfe N chex voire détaillant

n° 144 - FS$-26 - Planche 2




/)

3mm

Nervure ctp 2mm

Téton d'incidence & 3mm

Nota: les ailes ainsi que le stab et les dérives
sont en polystirene coffré en samba de 0.6mm

Renvoi époxy 1.5mm

Gaine de passage d'antenne
=

Fourre:




~_Téton de centrage bois dur 5mm

U de clé @10mm int.

Saignées de passage des fils de servo

(. (J i

m@_._.

-\Ser\fos de dil‘ection/

=

SR

XBPRO

MULTIPRESS BERNA

[

2 rue Calavon 84000 Avignon

e-mail. xbpro@aol.com

TEL. 04 90 85 12 72-FAX.04 66 24 35 18

Saumon balsa 10mm

(0)




£
£
£
N
8
@
=
©
3

et
.= _
‘4
& Vi
:
\x\ /"
L) Y/
27,5407
w \w\\\
£ s
E v
....nlu i) \\\\ /3
o i
© /7 \ 4
@ V4 /7
..lnm (o \“\ 7 \\\ m
s o @ J S HE
N O 70 g
77 (4 <
i -~ F/4 \ /7
N 77 1/ ©
S iy A w
. /4 /4 ©
~, /7’ /4
M \ /4 o
'lt ~, ,\l ‘o \\
Ny ~ ' /4
NS SN B~
- ~_ 1 A
~, /..r/ 7
I!... g’ g
S~ P S
b N 4 ~ y

ahe

ﬁ Devis sur simple appel.
noyaux d'ailes

elfg_ sur Mesure de vos

2k

Par ordinateur A

des ailes du Plan
@ noyaux polys

ctp 1mm

ap 2mm




' ,’
' /

/
ANY
7467
Stab et Dérive éch:1 //
/,,

) / Renforts ctp 1,5mn
Bord d'attaque balsa 5mm '/
'
4
l/,
//f
4 Jonc carbone ou cap 2n
7/
4
f/,
/
,f
rd
7
’a
v
Il -~

,/
7/
//
,/
H
//
4
//
///
4
7/
7 Tasseaux 8x8mm
/!
f/,
'/~ Inserts bois dur
7 |
7 2
7.
e /|
// 1
/! I /
} I I !’f ‘
e : Vi /4
i I } : / ’
- /
Ii ! L /\
. I O i \ (4
1 : -
- } § S5
| =
: 1§
' : . , Palier ctp 2mm Axe carbone ou
ylon de 4mm

?



@ Remplissage balsa

d'attaque balsa 5mm\

A\

nervure ctp 1mm/

Remplissage balsa/

/!

monde de I'aéromodélisme

Vis n




Vis M2

R

Palier en tube laiton 3mm ext.
CTP 1.5mm

o |

e |

\Vis’ métal M3

P

Tube alu 3 int. "taraudé" par sertissage sur vis |

C Profil sommet de dérive

Profil base de dérive




